ESPANOL

Téenlca de conexién répida

La Instniacién v la puesta en mar-
cha de componsniss QUICKON
ONE sdlo pusde realizarss por per-
sonal pepecisksdo cormsspondien-
tsments calificado. Al mismo
tismpo, tenen que cumplirse las o3~
pacificacionss normalizadas dal
pafs comespandients {p.ej. DIN,
VDE).

2. Descripelén (Fig. 1ab)

FRANCAIS

Raccordament autodénudant

Linstaliation ot la miss an Service
de composents QUICKON ONE ne
dolvent &irs confiées qu'a du
personnel spéclalisd diment
qualifis. Efaut par alllsurs respacter
ls2 normes natlonales spécifiquas
(z- B. DIN, VDE, ..) applicables.

2 Description (Fig. 1a/b)

Fast connection technology

Instnlintion and startup of
QUICKONONE components may
only ba oarried out by qualified
perscnngl. The relwvant
country-apacific ragulastions
{ng. DIN, VDE, ..) must be
obasarvad.

2. Description (Fig. 1ah)

Schnellanechluestechnlk

Cie instaliation und Inbetriebnahme
von QUICKON ONE Komponenien
darf nur von entsprachend qualii-
Zigrign Fachpersonal durchgefhrt
warden. Dabal sind die jewalligen
landesspezifischen Yorschriften
{z- B. DIN, ¥DE, ..) sinzuhaiten.

2. Beechreibung (Abb. 1a/b)

(O] Unidad tuarca de unkin precomfecclo-
nada (fusrca de unltn, Junta eatanca,
corona compensadara de traccion,

@ | Ecrouchapeau prédquips (Scrou-
chapeau, joint, bague antiraction,
hggo ﬂbsum!

@ | Sopofte de contactos | @ | Bague dépissurs
[C3) Anllio de separmckin
3. Confeccién 3, Confection
81. Ag.2 a1, Fig.2
« Extraer la envoltura dal cable, = Dégainer |s cible,
longltud aprox. 40 mm. Lengueur shv. 40 mm.

+ Dasllzar la unidad tuerca de unlén (1)
hasta al tope sobrs los conductores.

32 FAg. 9

+ |ntroduck los conductores enlas gulas
marcadas (1 — 4} del anillo de separa-
cidn () hasta que encajen. (Fig. 1b)

* Pousser I'écrou-chapeau (1) sur les
cébles jusqu'a la butde.

32 Fig.»

* |nsérez les flis dans les guidages
marqués {1 - 4) dela bague d'épissure
@, Jusqu'a co qulls s'ancliqusttent.
{Fig. 1b)

[0 Pre-assembled union nut junlon nut,
ssal, stran nalist cap, spllce Hng)

@ | Contactcarer
@ | Spllcarng

3. Assambly

31. Ag. 2

= Hemove cable sheath,
Length |s approx. 40 mm.

* Push the unlon nutuntt (3 onto the
cables up to the limit stop.

32 Fg 3

* Pull the wires Into the maried wire
guides {1 —4) of the splice ring & until
they snap In. (Fig. 1b)

@ | vormontierie (henwufmutierainhelt
{Oberwaatrmutter, Dichtung, Zugent-
lastrgsiqone, Splelfiing) |
| & | Kontakdiriger

@ | Spleibring

3, Konfektionlerung
a.1. Abb.2
» Laitungsmantal entfamen,
Lénge ca. 40 mm.
+ Oberwurimutierslnhelt (3) ble zum An-
schiag auf die Leitungen schisben.
32. Abb.3
. m In dle gekennzelchneten Ader-
filhrungen {1 — 4) des Spleirings (@)
Zlshen, bis diese ainrastan. {(Abb. 1b)
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Konfeldonlaranlefung Assombly Instructions
Instructions d'instaliation Inatruccionas do confecclonada
Typ, Art-Nr.:
Typs, Order No.:
Typs, Tipa Rl { Chdigo:
AB-C4-M12FB-F0,34 22260131
AB-Ca-M1IMS-Fg,34 i

Datos técnicos Caractéristiques techniques Technical data Technlsche Daten

Tensitn da dimansionamisno Tersion de réfirance Reted voltngs B {INE] 5 126V
Comiants de dimansionamisnto Courant de réfdranca Rated currant Bamassungssom AA

Cluss de probsccion Clasee de proetion Cless of protection Behutzkissse P85 / IPET
Categoria de sobretenziones Catégorie de surtension Surge voltage category Uberepannungskategorie m
Grado de polueltn Dagré de pollution Pollution degree Verechmutzungagrad 3

Par cle apriste Tuerca e unién Couple de sermge écrou-chapeau Tightening tarque, union nut Arzugsdrehmeomeant {(Uberwurimautier) 1,2 Nm
Parde spreta (soporie de contacioaiueca de conlacly Coupla da semmage (porte-camactiéorou) Tightening torque (contact camernut) Arzugsdrehmoment (Kamttaldriigen™mutier) 3,76 Nm
Tomperahaa amblente (servicic) Temparature amblante {fanctionnement) ‘Amblent temperature (operation} Umgebungstemperatur (Betriab) 25°C ... 80°C
Tomperatura al conectar ins conductores Température pour mceomement de conductaur Tompamturs with conducior connaction Tompemtur hel Loloranechives £°C..50°C
Secddn de conductor Saction dos fils Conductor croms saction Ademuemschnitt 0,14 mm" ... 0,34 mm®

Didimatro de los conductorss, aislamisnie inchido

Diamiire du fil avec isolant

Core diametsr inchading insulation

Adeardurchmesser inkl. lsolation

12mm..1,86mm

Timelro minime de log hilos phas paiit diamatre du Tl Srmalest wre dameisr Kisinaiar Dratdurchmessser der Ader 0.1 rm
Longiud & desailar de & arvoliun Longueur de gaine & dénuder Siripping length of the sheath Abischennge der Urnmanisiung 40 mm
Diamelro de cable Diamétre du cable Cable Diametar Lelungsdurchmesser aEmm... 6mm
Material Alslamiento de conductor Matériau leclant du Tl Material conductor neuation Material Adertsolation PVC/PE
1) Handa onta e Inck del fabil- 1) Dts Angaben der Lakungsharatalier aind zu baaciien

oanis do lon cabine

1) Reapacter loa indications du fabricant du cible

1) Gpecifications of the cabls manufactursr must be
abssrved



3.3 Fig.4

+ Cortar al ras los restos de conductor que sobresa-
len.

84. Flg.5

» Deglizar la unidad tuerca de unidn (1) en el sopor-
te de contactos (3).

+ Al ancajar, debs cuidarse que los (pumos) marga-
dog estén al mismo nivel.

» Enroscar launidad tuerca de unién (1) y el soporte
de contactos (3) con un par de apriete de 1,2 Nm.

+ |atécnica de conexion ripida esia-
blaca el contacto y la compensacién de traccidn
automéaticaments al afectuar el giro de clarre.

4. Deshacer la conaxién

El deshacer la conexdén sélo estd parml-
tido en estado sin tensldn.

» Abrir la conexddn.
En eso, la tuerca de unidn e suslta del
anillo de separacién.

¢ Elerclando traccién sobre el cable puade exiraer-
9e del beme.
En caso necesario puede utilizarse un destomilla-
dor como ayuda,

6. Conexién de conductores repetida

En cada conexién repetida del cable,
debe tensrse en cuenta de cortar el trozo
de cable ya utlllzado en un punto de con-
tazto. La snvolturs cel cable tsna qua
quitarse de nuevo.

Sl se emplea un cable nuevo, se tiens
que elegir la misma ascclén de conduc-
tor. Procediendo de esta manera, se ga-
rantiza obtener de nusvo un punto de
contacto harmético.

Es admislbie sfectuar hasta diez co-
nexiones nuevaa utliizando ol mismo sis-
tema de contacto.

6. Exigencias an cuanto a los cables a utliizar
(Fig.- 7)

33. Fig.4

* Couper A rag les exirémités des fils qui
dépassent.

34. Fig.5

» Pousser I'dcrou-chapeau (1) dans le porte-
contacts

+ Respactez ['alignement aveq le repédrage {point)
lora de 'assemblage.

= Visser I'Scrou-chapsau (1) ot le porte-contacts (3)
avec un coupls de 1,2 Nm.

* Latechnique de raccordement rapide
se réalize automeatiquement lors du vissage du
contact et du disposkif antltraction.

4. Dessemer ke cible

La desserrage du cdble n'est autoriséd
que hors tenslon |

» Ouverture du raccordement vissé.
lei, I'éerou-chapeau se défait de la
bague d'épissure.

* En tirant sur le cible, celukcl se détache de
l'organe de serrage.
Ltiliser un toumevis pour pousser dans certaines
conditions.

6. Nouveau raccordemant du conducteur

Loraque I'on raccorde un cdble une
nouvelle fols, |l faut velller & ce que Ia
section de cdble qul a déld été mise en
contact solt de nouveau coupés. La
gaine do céblo dolt de nouveau étre
refirée.

8l I'on raccorde un nouveau céble, Il
convient de le metire en oeuvre avee une
section de conducteur Mentlque. Ce
n'est que de cette fagon qu'un
raccordement étanche au gaz peut 8tre
asaure.

Le méms syatdms de contact paut &tre
réutilis$ de facon fiabla pour réaliser
Jusqu'd dix raccordements.

8. Caractéristiques raquises des chbles
& utdlizer (Fig. 7}

33 Fig.4

¢ Cutoffthe projecting ends of the wires so they are
flush.

3.4. Fig.5

» Push the union nut unit (1) into the contact
camier (3),

* When plugging togethsr, pay attention to the
allgnment of marking (polms}.

+ Screw the unlon nut unk (1) and the contact carmier
(3 together with a torque of 1.2 Nm.

+ The fast connection technology
automatically establishes the contact and strain
rellef when tightened.

4. Disconnecting the cabls

The cable may only be disconnected If it
Is not live.

+ Release the screw connaction.
While doing so, the union nut is released from
the splica ring.

+ The cable can be removed from the terminal block
by pulling the cable.
Press with a screwdriver if required.

5. Repeatad cable connection

When reconnecting the cable, you must
make sure that the section of the cable
which wag already used for contacting Is
cut off. The cable shaath must be
removed again.

Procasa the same cabls croas-section
when using a new cable. This Is the only
way to re-ensure a gas-tight connection.
One can reconnect with the same contact
system up to tan times.

6. Requirements for usable
cablea (Flg. 7)

3.3. Abb.4
* Uberstehende Aderenden bindig abschneiden.

34. Abb. B

» Uberwurfmuttarainhait(?) In den Kontaktrdger @
schieben.

» Beaim Zusammenstecken auf die Flucht der Mar-
Kierung (Punkte} achten.

s Ubarwurimuttareinheit (1) und Kontakitrager (3
mit alnem Drehmoment von 1,2 Nm verschrau-
ben.

» Dia Schnellanschiusstechnik stellt
beim Festdrehen den Kontakt und dia Zugentlas-

tung autornatisch her.

4. Lasen der Leitung

Das Lasen der Leltung Ist nur apan-
nungsfrel zulissigl

« Offnen der Verschraubung.
Hierbei kst sich die Ubsrwurfmutter vom
SpleiBring.

* Durch Zug an der Leltung |&sst sich die Lelbung
aus der Klemme 2zlehen.
Unter Umatinden mit einem Schraubendreher
nachdriicken.

5. Wisderhotter Leftungsanschiusa

Es lst drauf zu achten, dass belm aber-
maligen AnschlleSen der Leltung, der
schon einmal kontaktlerte Aderab-
schnitt, abgeschnitten wird. Dar Lel-
tungsmantel musa emeut antfernt
werden.

Bal Yerwendung einer neuen Leltung den
gleichen Aderquerschniit verarbelien.
Nur auf diess Welse kann srneut sine
pasdichte Yerbindung gewdhrielstet
werden.

Eln emeuter Anachiuss mit dem glsichen
Kontakisystem lst bls zu zehn mal zuliis-
slg.

6. Anforderungen an die sinsetzharen
Leltungen {Abb. 7)




